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Hela Sverige ska leva Göteborgsregionen 
Org nr 802439–0422 

Verksamhetsberättelse 
För räkenskapsåret 1 januari 2025 – 31 december 2025 

Inledning 
Hela Sverige ska leva Göteborgsregionen omfattar de tolv sydvästliga kommunerna i Västra 
Götalandsregionen och har som medlemmar 111 registrerade lokala föreningar som arbetar för en 
god lokal utveckling. Vi deltar aktivt i riksorganisationen Hela Sverige ska leva vars syfte är att 
rörelsens verksamhet ska ge allmännytta genom att verka för goda villkor i hela landet, en god 
landsbygdsutveckling och en god balans mellan stad och land. Nuvarande styrelse har tio ledamöter 
från varsin kommun och vid årsmötet valdes Ulla Herlitz till ny ordförande då tidigare ordföranden 
valt att avgå.   
 
Under 2025 har vi genomfört ett internt arbete i styrelsen för att analysera vår egen regionala och 
lokala verksamhet för att kunna anpassa våra ambitioner till reella möjligheter. Både vad som är 
möjligt ekonomiskt och tidsmässigt då en stor del av föreningens engagemang bygger på ideellt 
arbete.  Centralt är vår förenings tolkningar av vad en god lokal utveckling är och hur vi omsätter det 
i konkreta aktiviteter inom några prioriterade verksamhetsområden. I vårt strategiarbete utgick vi 
dels från de mål, rekommendationer, villkor och strategier som riksorganisationen har antagit och 
från vårt eget regionala och lokala arbete. Vi fann att vi ligger helt rätt i de politikområden vi 
prioriterar i vår verksamhet men att ”Vi behövde en tydligare identitet och målbild – en röd tråd 
mellan vår roll, vårt erbjudande och den nytta vi tillför” som organisation.  
Frågorna vi diskuterade under vår interna genomgång var hur vi arbetar för att spara tid, miljö och 
pengar. Diskussioner genomfördes i smågrupper och spelades in. Sedan lät vi AI göra grundjobbet 
med att sammanställa diskussionerna och analysera dem för att hitta det gemensamma och centrala. 
Frågorna redovisades för nuläge, önskeläge, identifierade gap och vägar framåt och var följande:  

• Vilken roll har vi idag och vilken roll skulle vi vilja spela? 
• Vad kan vi erbjuda idag och vad skulle vi vilja erbjuda? 
• Vilken nytta tillför vi idag och vilken nytta skulle vi vilja tillföra? 

Sammanfattningsvis visade diskussionerna att föreningen idag har svårt att definiera sin roll, sitt 
erbjudande och sin nytta vilket gör det svårt att nå/rekrytera medlemmar, påverka politiken och vara 
tydliga. Detta kommer vi att bearbeta vidare under 2026 för att kunna omsätta i konkreta aktiviteter. 
Diskussionen om vilka politikområden föreningen skulle prioritera resulterade i tre områden 
nämligen: 

• Lokalt inflytande/demokrati 
• Hållbarhet/Agenda 2030 
• Beredskap/fokus lokal matproduktion 

Vi har fortsatt att växla mellan fysiska möten och digitala möten via zoom både för att spara tid och 
pengar.  Under året har vi i den takt som ekonomi och tidsåtgång tillåtit fortsatt arbetet med att 
besöka kommuner för att informera om vår verksamhet och erbjuda vårt stöd för samverkan med 
lokala föreningar som verkar för hållbar samhällsutveckling. För att växla upp vår möjlighet att 
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medverka till en god lokal utveckling har vi för första gången sökt ett treårigt verksamhetsbidrag från 
Västra Götalandsregionen om 300 000 kr. Vi beviljades 50 000 kr i tre år. Vidare en ansökan till 
Leader Bohuslän om en förstudie "Expedition LOKK -en lokal kulturkanon" på 60 000kr samt till 
Västra Götalandsregionen om platsutveckling "Expedition Ahlafors fabriker" på 100 000 kr. Dessa två 
projekt bifölls också och kommer att starta 2026.  

Styrelsen  
Har under året bestått av 10 personer.  

Befattning   Namn  Kommun, ort 
Ordförande   Ulla Herlitz  Göteborg, Styrsö 
Vice ordförande  Mai Lundell  Lilla Edet, Hjärtum 
Kassör/sekreterare  Mette Waldrop Härryda, Hindås 
Ledamot   Gunilla Almered Olsson Kungälv, Lycke 
Ledamot   Holger Andersson Alingsås, Nossebro 
Ledamot   Suzanne Parenius Lerum, Jonsered 
Ledamot   Berit Gullbransson Öckerö 
Ledamot   Karin Haby  Tjörn, Skärhamn 
Ledamot   Lars-Inge Stomberg Partille, Jonsered 
Ledamot   Ronja Wigertz Ale, Skepplanda 
Ledamot   vakant  Stenungsund  
Ledamot   vakant  Mölndal 
 
Revisor: Maths Relesjö. Suppleant: Bert Olsson. Valberedning: Styrelsen. 

Sammanträden 
3 fysiska och 7 digitala protokollförda möten har ägt rum under året: 
17 jan Zoom, 24 Zoom, 10 mar Zoom, 24 mar Stora Mellby, 14 apr Zoom, 27 maj Zoom, 20 jun 
Göteborg, 7 sep Jonsered, 13 okt Zoom, 12 dec Zoom. 

Deltagit i av riksorganisationen Hela Sverige ska leva 
finansierade möten 

• 11 mar, Digital Länsavdelningsträff – Ulla Herlitz, Mai Lundell, Karin Haby  
• 10–11 apr, Årsmöte, Länsavdelningsträff – Ulla Herlitz, Mai Lundell, Holger Andersson, Ronja 

Wigertz, Mariia Vashchenko (ungdom) 
• 24 sep, Digital Länsavdelningsträff - Ulla Herlitz.  
• 25–26 nov, Höstmöte, Länsavdelningsträff – Ulla Herlitz, Ronja Wigertz och Holger Andersson  
• Utbildning i sociala medier – Mette, Ulla och Mai har deltagit 



 

 3 

 

 

Ekonomi  
 
Resultaträkning   
   
Rörelseintäkter 2025 2024 
Försäljning material och tjänster           21 033  
Anslag HSSL            190 000         190 000  
Övriga bidrag           16 000  
SUMMA Intäkter            190 000         227 033  

   
Rörelsekostnader   
Stimulansbidrag              11 000             6 000  
Dataprogram                4 507             2 599  
Resekostnader              20 672             9 861  
Egna arrangemang                3 900           21 483  
Konferenskostnader                6 922           64 579  
Representation och uppvaktningar                1 250                542  
Trycksaker, telefon, porto                2 848           18 305  
Sammanträdeskostnader                4 690           24 973  
Bankkostnader                1 439             1 236  
Föreningskostnader (GSE)                   500             1 000  
Bilersättningar                3 953             3 538  
Löner och arvoden              98 312           86 898  
Arbetsgivaravgifter              10 563             6 746  
SUMMA Rörelsekostnader            170 555         247 759  

   
Rörelseresultat              19 445  -       20 726  
Ränteintäkter                1 263             1 546  
Årets resultat              20 708  -       19 180  
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Balansräkning 

   
Kortfristiga fordringar   
Övriga fordringar              24 222           14 354  
SUMMA kortfristiga fordringar              24 222           14 354  

   
Kassa och bank   
Sparbanken Alingsås                9 479             6 735  
Placeringskonto            120 323         102 459  
SUMMA kassa och bank            129 802         109 194  

   
   
SUMMA omsättningstillgångar            154 024         123 548  

   
Eget kapital   
Eget kapital vid räkenskapsårets början            109 194         128 374  
Årets resultat              20 708  -       19 181  
Eget kapital vid räkenskapsårets slut            129 901         109 194  

   
Kortfristiga skulder   
Övriga fordringar              24 123           14 354  
SUMMA kortfristiga skulder              24 123           14 354  

   
SUMMA eget kapital och skulder            154 024         123 548  

 

Värdegrund 
Hållbarhet 
Vi försöker att organisera och genomföra våra möten på ett sätt som minimerar den negativa 
påverkan på miljön. Vi letar efter mötesplatser som är lättillgängliga med kollektivtrafik. Om körning 
är nödvändig, så uppmuntrar vi till samåkning eller användning av el- eller hybridbilar. Vi använder 
virtuella mötesverktyg som videokonferenser för att minska behovet av resor. Detta minskar inte 
bara mötets koldioxidavtryck utan sparar också tid och pengar. Vi undviker att använda 
engångsartiklar som plastmuggar, tallrikar och bestick. Vi försöker att välja cateringalternativ som 
använder lokala, ekologiska och säsongsbetonade råvaror. Detta minskar inte bara mötets 
koldioxidavtryck utan stödjer också lokala matproduktion. 
 

Demokrati 
I vår länsavdelning verkar vi enligt våra stadgar i en demokratisk anda. Vår styrelse väljs demokratiskt 
varje år under årsmötet. Vi värdesätter yttrandefriheten i en öppen och levande demokrati. Det är 
viktigt att vi använder demokratiska medel för att säkerställa att de ämnen vi fokuserar på stöds av 
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samhället. Vår länsavdelning är engagerad i att främja lokalt inflytande och demokrati, vilket är en 
viktig aspekt av vår identitet. Lokalt inflytande/demokrati är en av våra profilfrågor. 
 

Jämställdhet 
Vi har integrerat frågan om jämställdhet i verksamhetsplanen och säkerställer att den beaktas i alla 
beslutsfattande och alla förslag. Styrelsen består för närvarande av två män och åtta kvinnor, vilket 
resulterar i en könsfördelning på 20/80. Vid rekrytering av nya styrelseledamöter prioriterar vi att 
uppnå en jämn könsfördelning. Detta tänkesätt återspeglas också i vår konferens- och 
evenemangsplanering. Vi erbjuder lika arvoden till alla som är involverade i våra projekt. Vårt projekt 
"Den första Samhällsnivån" belyser vikten av lokal makt för att främja jämställdhet och säkerställa 
lika möjligheter för kvinnor och män. 
 
Mångfald 
Vår länsavdelning värdesätter mångfald och vi är engagerade i att säkerställa lika möjligheter för alla 
individer att delta i vårt arbete. Våra lokala utvecklingsgrupper och medlemmar finns både på 
landsbygden, i tätorter och skärgård. Vi har en mångfald av kompetenser och nätverk representerade 
i vår styrelse, och vi uppmuntrar inkluderingen av olika perspektiv baserade på geografi, ålder, 
erfarenhet och kulturell bakgrund. Vi strävar efter att skapa en inkluderande miljö som främjar 
kreativitet, innovation och samhällsengagemang. 

Verksamhet 
Medlemsregister 
Vi uppdaterar medlemsregistret regelbundet baserat på inkommen information om nya 
utvecklingsgrupper samt gör även ändringar som medlemmar lämnar till oss via e-post eller telefon.  

Information/kommunikation med medlemmar  
7 Nyhetsbrev har gått ut under året med e-post genom Marknadsföringsfunktionen i Dynamics 365. 
Nyhetsbreven publiceras även på vår webbplats: helasverige.se/goteborgsregionen/var-
verksamhet/nyhetsbrev_arkiv/ 
 
Vi sprider nyheter och information på vår Facebooksida facebook.com/helasverigegoteborg  
 
Hemsidan 
Vi publicerar nyheter på vår hemsida helasverige.se/goteborgsregionen/ och använder även sidan 
som en plats för att lagra olika dokument, såsom information om våra två profilfrågor och andra 
projekt. På detta sätt kan vi göra informationen tillgänglig för alla intresserade och samtidigt hålla all 
relevant dokumentation på en centraliserad plats. 

Påverkan på lokal och regional nivå 
Ø Hela Sverige Västra Götaland (nätverket med de fyra länsavdelningarna Göteborgsregionen, 

Sjuhärad, Skaraborg och Fyrbodal). Ordförandeskapet växlar vartannat år och Skaraborg hade sitt 
andra år under 2025. Vid årsmötet 2026 övergår ordförandeskapet till oss i Göteborgsregionen. 
Föreningen har ingen gemensam ekonomi utan varje länsavdelning betalar sina egna utgifter. 
Förutom styrelsemöte med informationsutbyte mellan länsavdelningarna har inga gemensamma 
aktiviteter förekommit. Däremot har kontakter tagits med regionen och alla fyra länsavdelningar 
har sökt regionalt verksamhetsbidrag och erhållit beslut om 50 000 kr vardera under perioden 
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2026–2028.  
Ø Vi är medlemmar och med i styrelsen i GSE (Göteborgsregionens Sociala Ekonomi) 

socialekonomi.se  Ulla Herlitz är vår ledamot i GSE-styrelsen och har deltagit på ett flertal möten 
under året. Ett av GSE:s uppdrag är att hantera VG-regionens utlysning och beslut om mindre 
stöd till civilsamhällets organisationer. Stödet är till för att utveckla, testa eller skala idéer som 
bidrar till ökad delaktighet, demokrati, gemenskap, social innovation, yttrandefrihet, eller 
samhällsnytta i Västra Götaland. Ulla är också GSE:s ledamot i VG-regionens Sociala ekonomins 
råd (SER) som består av representanter från civilsamhället och regionpolitiker. SER hanterar 
större utlysningar med stöd till sektorn och arbetar för att stödja och underlätta på många olika 
sätt.  

Ø Temagrupp Agenda 2030 och Gunilla Almered Olsson arbetar med att temat om Hållbarhet 
och Klimat ska prägla hela organisationen genom aktiv samverkan med Riksstyrelsen. Under året 
har gruppen fortsatt att sprida information och inspiration om lokala hållbarhetsaktiviteter 
genom följande fem webbinarier:  
- 4 mar – Hur kommer vi förbi klimatursäkterna? – med Maria Wolrath Söderberg 
- 10 apr – Vart är vi på väg… vart borde vi vara på väg? med Birger Schlaug  
- 18 sep - Livet som pågår här – Författarsamtal med Lisa Pelling  
- 23 okt - Om hållbarhet i skogen med författaren Eva-Lotta Hulthén  
- 10 nov - Tillsammans för rättvis omställning med forskaren Maria Vallström  

Ø Profilfrågan Lokalt inflytande samt Hela Sverige ska levas roll i utvecklingen av lokal ekonomi 
som fenomen har lyft av Ulla Herlitz på två författareseminarier med syfte ge ut en antologi om 
lokal ekonomi. Ulla och Emil Sandström på SLU harskrivit ett kapitel Lokal rådighet i boken Sätt 
ekonomin på plats. Boken utkom i slutet på året.  

Ø Expedition LOKK (lokal kulturkanon) – Vi har beviljats 60 000 kr av Leader Bohuslän för ett 
mikroprojekt som ska vara klart 2026-11-30. Projektet berör Öckerö kommun och Göteborgs 
södra skärgård.  

Ø Expedition Ahlafors fabriker – Vi har beviljats 100 000 kr av VG-regionen för att utveckla KKB 
(kulturella och kreative branscher). Fastighetsägaren är projektpartner. Fas 1 kan ses som en 
förstudie i projektet och ska vara klart under 2026, och redan i maj kan man söka för fortsättning. 

Ø Verksamhetsstöd VGR – Vi har beviljats 50 000 kr per år i tre år av Västra Götalandsregionen. Vi 
kommer att förstärka vårt arbete med att skapa och underhålla kontakter med medlemmar och 
tjänstepersoner samt politiker i våra 12 kommuner.  

Ø Ulla Herlitz har deltagit i flera möten som sammankallande i valberedningen för nya Leader 
Bohuslän samt Leadergruppens årsmöte. 

Ø Civilsamhället på Tjörn - Karin Haby har varit vår representant oss under ett flertal möten. Bland 
annat har även SPF och PRO deltagit. 

Ø Vi har delat ut 1000 kr i stimulansbidrag till föreningen Retrovägen för tryck av årets karta som 
gynnar de lokala näringsidkarna längs väg 190. retrovagen.se/ 

Ø 14 jan – Möte med Turistrådet i Västsverige, Göteborg. Lars-Inge Stomberg deltog. 
Ø 21 feb - Invigningen av Jonsereds Trädgårdar. Lars-Inge Stomberg deltog. 
Ø 24 mar - På vårt årsmöte delade vi ut 5 000 kr till Årets lokala utvecklingsgrupp Stora Mellby 

Sportklubb. Stora Mellby SK har skapat 
en inkluderande och tillgänglig 
mötesplats för människor i alla åldrar. 
Där kan alla vara aktiva, umgås och må 
bra. Engagemanget för spontanidrott, 
kultur och gemenskap gör klubben till en 
värdig pristagare. Flera politiker deltog 
under kvällen. 
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Ø I mars skickade vi in vårt remissvar om Västra Götalandsregionens Trafikförsörjningsprogram. 
Ø 27 mar – Framtid Västra Götaland, Ulla deltog fysiskt, Mette deltog digitalt. 
Ø 1 apr – Möte med föreningarna i Lilla Edets kommun. Flera tjänstepersoner, samt 

representanter från GSE, Vi unga och Leader Götaälv och Säveån och kommunens föreningar 
deltog. Vi medverkade med Ulla Herlitz, Ronja Wigertz och Mai Lundell. 

Ø 2 apr – Samverkansdag Prisma prismavg.se  Mai Lundell och Lars-Inge Stomberg deltog.  
Ø 11 jun – Seminarium Projekt Bygg- och bogemenskap på Tjörn, fokus seniorer. Karin Haby leder 

projektet och är vår representant. Stort deltagande från civilsamhället, bland annat av SPF och 
PRO. Vi var medarrangörer. Karin Haby, Holger Andersson, Mai Lundell och Ulla Herlitz deltog 

Ø 1–7 sep – Hållbarhetsveckan i Kungälv. Arrangerades av vår medlemsorganisation Omställning 
Kungälv. Gunilla Almered Olsson deltog. 

Ø 18 aug – Workshop om RUS, VGR-strategi. Ulla Herlitz deltog, vi skickade sedan in vårt remissvar.  
Ø 1–2 okt – Kulturarvskonferens i Skara genom Prisma VGR. Lars-Inge Stomberg deltog. 
Ø 2–3 okt Socialt byggande/Egnahemsfabriken, Borås. Karin Haby, Mai Lundell och Ulla Herlitz 

deltog. 
Ø 9 okt – MUCF, Civilsamhällets utrymme, digital konferens. Mai Lundell och Ulla Herlitz deltog. 
Ø 13–14 okt. SLU, Uppsala. Seminarium kring boken Sätt ekonomin på plats. Ulla medverkade. 
Ø 22 nov – Mai Lundell och Karin Haby deltog i Folkrörelsekonferensen på Blå Stället i Angered 

arrangerad av Studiefrämjandet m fl. Temat: Hur skapar vi en framtid värd att längta till? 
Ø 5 nov – Panelsamtal Leva och bo på Tjörn i framtiden, fokus seniorer - föreläsningar, samtal och 

inspiration. Karin Haby deltog. 
Ø 5 dec – Internationella Frivilligdagen, i Göteborg. Gunilla Almered Olsson och Ulla Herlitz deltog. 
Ø Mai Lundell och Karin Haby deltar i arbets-och intressegrupp för hållbart socialt och idéburet 

byggande som bildades efter konferensen i Borås 2–3 okt. Medlemmar från flera olika 
länsavdelningar deltar genom digitala sammankomster. 

Ø Mai Lundell har under hösten 2025 arbetat med ett pilotprojekt i Bygdens beredskap för en av 
våra medlemsföreningar i Hjärtum. Bygdens beredskap är en studiecirkel utvecklad av 
Studieförbundet Vuxenskolan i samarbete med Hela Sverige m fl. utifrån exempelvis material 
från Hela Sverige Kronoberg och i samarbete med Bygdegårdarnas Riksförbund. Cirkeln 
fortsätter under våren 2026 med fördjupning för att deltagarna önskar det. Flera andra 
föreningar bl.a. hembygdsföreningen och bygdegården har inspirerats till att söka medel för att 
kunna erbjuda beredskapscirklar för sina medlemmar. Mai har även haft utvärderingssamtal med 
utvecklarna för Vuxenskolan i Uppsala. 
 

Vi har under året följt och samverkat med: 

• GSE (Göteborgsregionens Sociala Ekonomi) –ledamot i styrelsen. socialekonomi.se 

• SER (Sociala ekonomins råd i Västra Götaland) - ledamot i styrelse bestående av 
civilsamhällesrepresentanter och regionpolitiker 

• Mikrofonden Väst  

• Leader Götaälv och Säveån – Holger Andersson är vice ordförande och Ronja Wigertz är 
styrelseledamot och Mai Lundell är ledamot i valberedningen.  

• Leader Bohuslän – Ulla Herlitz är sammankallande ledamot i valberedningen.  

• Bohusläns Skärgårdsråd – Berit Gullbransson är vice ordförande.   

• Hela Sverige ska leva Västra Götaland tillsammans med länsavdelningar i Fyrbodal, Skaraborg 
och Sjuhärad med syfte att påverka regional utveckling.  
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• Omställning Kungälv - vi har nära samarbete med denna förening genom Gunilla Almered 
Olsson som är ordförande för Omställning Kungälv  

• Omställning Tjörn - vi har ett nära samarbete genom Karin Haby som är aktiv i föreningen. 

• Egnahemsfabrikens ideella förening – Mai Lundell är ledamot i styrelsen som har till syfte att 
strategiskt stärka och sprida kompetensen som Egnahemsfabriken med vänner byggt upp. Ett 
mål för ideella föreningen har varit att arrangera Konferensen för idéburet och socialt 
byggande som ägde rum i Borås 2–3 oktober 2025. 

Kunskapsöverföring 

Vi har löpande informerat om våra två profilfrågor och medverkat på olika sätt genom ett flertal 
projekt, konferenser och webbinarier.  
 
Vi har tidigare medverkat inom flera olika temagrupper som bildats inom projektet Stärka Regionalt 
men alla temagrupper har inte varit aktiva under året. 
 
Aktiva temagrupper: 

• Agenda 2030 – Gunilla Almered Olsson, sammankallande 

Projekt 
 

PROFILFRÅGA: Lokalt inflytande 

Ett hållbart samhälle kräver att alla delar av landet utvecklas. En förutsättning för detta är att 
lokalsamhället involveras i utvecklingsprocesserna, erbjuds möjligheter till inflytande och 
handlingsutrymme. Vi vill vara med och utveckla metoder och sprida kunskap för ett stärkt lokalt 
inflytande. Vi vill att den lokala nivån beaktas och tas med i planerings- och genomförandeprocesser 
på alla nivåer som påverkar lokalsamhället.  
 
Under 2025 har arbetet med ett kapitel i boken Sätt ekonomin på plats fokuserats på hur det lokala 
inflytandet på framför allt den kommunala ekonomin har förändrats över tid sedan 1800-talets 
kommuner etablerades. Och en analys av hur Hela Sverige ska leva rörelsen och de lokalekonomiska 
initiativen som Lokalekonomisk analys och Lokalekonomidagarna kan kopplas till bristen på lokalt 
inflytande. Boken blev klar i slutet av året. 
 
PROFILFRÅGA: Hållbara matsystem och lokal matförsörjning  

Under 2025 har vi inte arbetat med denna profilfråga på grund av annat engagemang. 
Profilfrågans ämne är dock levande och vi återkommer med aktiviteter nästkommande år. 
Samarbetet fortsätter med producentföreningen Västmat som organiserar lokala 
livsmedelsproducenter i Göteborgsregionen.  Syftet är bland annat att underlätta kommunal 
upphandling av lokalproducerad mat och logistik kring distribution. 

Slutord 
Göteborgsregionens kommuner rymmer både stadsnära områden och landsbygd, och målet är att 
civilsamhällets organisationer ska delta mer aktivt i hela regionen. Styrelsen som också utgör 
valberedning har jobbat vidare med att hitta ledamöter från de kommuner som inte tidigare är 
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representerade i Hela Sverige ska leva Göteborgsregionens styrelse. Vi saknar fortfarande 
representanter från Stenungsund och Mölndal.  
 
Tankar, idéer och aktiviteter inom våra profilfrågor Hållbarhet/Agenda 2030 och Lokalt inflytande 
delar vi gärna med oss av; håller föredrag, samverkar i nya projekt och aktiviteter och ger goda råd till 
föreningar, kommuner och regionen. Vidare är Lokal ekonomisk analys (LEA) ett verktyg som vi 
sprider för arbetet att få mer hållbarhet och bättre inflytande i arbetet med lokal utveckling. Våra 
profilfrågor har synergieffekter, stärker varandra och ger direktingångar i hållbarhetsarbetet. Under 
uppsegling som en fråga med starkt engagemang  2025 är boendefrågan, att bygga och bo 
tillsammans i nya former. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Ulla Herlitz  Mai Lundell   
Ordförande  Vice ordförande   
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Mette Waldrop  Berit Gullbransson Lars-Inge Stomberg Karin Haby 
Kassör / sekreterare  Ledamot  Ledamot  Ledamot 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Gunilla Almered Olsson Holger Andersson Ronja Wigertz Suzanne Parenius 
Ledamot  Ledamot  Ledamot  Ledamot 


